
Visoka poslanska zbornica
v državnem zboru zastopanih kraljestev

in dežel na Dunaju!

Županstvo (odbor)
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za slovenske srednje šole in
vseučilišče.
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Visoka zbornica!

Slovenski narod, ki je v kratkem času svojega narodnega zavedanja

dokazal, da je zmožen življenja, je edini v Avstriji, ki nima šolstva v svojem

jeziku: niti ljudskega povsod, tem manj pa srednjega in visokega.

Prvi ljudski parlament, ki se shaja te dni k svojemu zasedanju,

naj bo glasnik in propovednik kulturnega razvoja vseh avstrijskih narodov,

torej tudi slovenskega; naj daje državi trdni temelj s tem, da omogoči njenim

narodom svobodno kulturno življenje.

Podpisana občina (društvo) poživlja visoko zbornico, da ugodi sledečim

slovenskim šolskim zahtevam : Nemudoma naj se uvede na šolah vseh strok,

zlasti na srednjih šolah, po vsem slovenskem ozemlju slovenski učni jezik.

Obenem naj se potom zakonodaje zajamči ustanovitev slovenskega vseučilišča

ter se naj izvrše vse za to potrebne priprave.

Županstvo v
dne junija 1907.



Slatno županstvo!

Dne 17. t. m. se prvič snide novi ljudski parlament. Od njega pričakujemo

Slovenci, da nam izpolni nujne kulturne zahteve, pred vsem, da nam da slovenske

srednje šole in vseučilišče.

Te naše zahteve hočemo položiti poslanski zbornici kar prve dni njenega

delovanja na mizo kot zahtevo in opomin, da se temu vprašanju ne bo več

mogla izogniti. Zato naj ves slovenski narod po vseh svojih organizacijah, po

društvih in korporacijah, v prvi vrsti pa po občinah vloži na poslansko zbornico

peticije v tem smislu.

Podpisani vseučiliški odsek prosi slavno županstvo, da nemudoma upošlje

peticijo na poslansko zbornico na Dunaju in s tem pokaže, da se zaveda

dolžnosti, ki jih ima kot del narodove organizacije do slovenske celokupnosti

V Ljubljani, 15. junija 1907.

Za vseučiliški odsek v Ljubljani:

Svan Hribar L r,, župan ljubljanski

predsednik.
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Opomba v blagohotno ravnanje,

Priloženih je petero izvodov peticij na poslansko zbornico. Ob sebi se

razume, da županstvo lahko sestavi peticijo po svoje ali pa lahko da priloženo

peticijo prepisati. Da se prihrani čas, pa lahko županstva upišejo. datum, pod¬

pišejo in štampiljirajo kar na eno priloženih peticij. Vsekakor je potreben

podpis županov (oziroma pri društvih predsednikov), štampilija občine (društva).

Dopis naj se odda rekomandirano na naslov „Predsedstvo poslanske zbornice

na Dunaju (Abgeordnetenhaus)“. Uporabita se lahko v to priloženi kuverti.

__Če mogoče, naj bi se priredil tudi javen shod.

Ostale izvode priloženih peticij pa naj izvoli županstvo izročiti društvom

cele občine (bralnim, pevskim, strokovnim, političnim, kmetijskim društvom itd.),

da jih podpišejo in tudi upošljejo na Dunaj. V glasilu peticije naj se ustav i

mesto „občine“ „društvo“. .

Končno prosimo, da blagovoli slavno županstvo povzročiti, da pride vest

o odposlani peticiji tudi v časopise.

Vseučiliški odsek.


